

Осень в детском творчестве

Яркая, красочная, неповторимая Осень – замечательное время года, дающее возможность приобщать детей к миру прекрасного. И надо, как можно раньше, учить их восторгаться причудливой красотой природы, осенних деревьев и листьев, плодов различных растений, неповторимых по форме и цвету облаков, бегущих по небу и др. Каждая встреча с природой расширяет представление детей об окружающем мире и является кладовой для развития детского творчества, фантазии.

В отделении психолого-педагогической реабилитации были проведены мастер-классы на тему «Осень в детском творчестве». Под руководством Н.Е. Лемешевой, педагога дополнительного образования, его участники – юные получатели услуг в возрасте от 4 до 12 лет сделали своими руками композиции на осеннюю тему. Дети дошкольного возраста работали в техниках обрывной аппликации и рисовании фломастерами, создав композиции «Осенний пейзаж». Ребята младшего и среднего школьного возраста работали с солёным тестом, изготовив композиции «Осенние корзинки» и «Листопад».

Результат творческой деятельности - красочные работы, порадовал как самих участников мастер-классов, так и их родителей.

Н.Е. Лемешева, педагог дополнительного образования.











